

В нашей школе прошел единый классный «День подростка»!

Бывает день учителя, день шахтера, день машиностроителя и любой другой профессии, когда чествуют профессионалов своего дела.

бывает день рождения, когда дарят подарки. А что делать в день подростка? Кого



чествовать? Дарить ли подарки?



День
подростка очень важный
день для
важных дел.
Ведь именно в
подростковом
возрасте



человек сталкивается как с

самыми счастливыми моментами жизни - первая любовь, крепкая дружба, достижение новых побед, так и с проблемами разного



рода - не клеится общение, друзья предлагают попробовать неизвестные ранее вещи, в голове кавардак, и все от тебя чего-то хотят, а ты сам не знаешь, чего ты хочешь!

В нашей школе в этот день традиционно проводится Единый

классный час, когда во всех коллективах 5-11 классов проходят беседы и дискуссии, киноуроки, ролевые игры, затрагивающие важные для подростков вопросы путей решения типичных проблем возраста и взаимоотношений,



обсуждение увлечений и досуга ребят, профилактики вредных привычек, выбора будущего пути в жизни.